Uitnodiging gesprek

Geachte heer Ypinga,
Wij als zorgaanbieder willen grip houden op het volume zorgkosten. Uit uw woorden “grip houden op het volume fysiotherapie” blijkt dat u hier anders over denkt. U ziet fysiotherapie als een kostenpost terwijl onze beroepsgroep er juist toe bijdraagt dat tweedelijns zorgkosten gereduceerd worden. 
U bent van mening dat het signaleringsmoment bijdraagt aan de kwaliteit van onze relatie. Zoals u zelf ook al aangaf, zijn wij behandelaar van uw verzekerden en u bewaakt en financiert namens hen de kwaliteit en kwantiteit. In dat opzicht vinden wij een signaleringsmoment uitstekend. Echter, u koppelt hier zonder criteria contractueel een financiële sanctie aan. Ik denk dat het juist de kwaliteit van onze relatie ten goede komt als u een signaleringsmoment had voorgesteld waarbij u ons beloont wanneer onze bijdrage tot een daling van uw uitgaven aan tweedelijns zorgkosten leidt.
Ik nodig u daarom nogmaals uit voor een gesprek bij onze praktijk om te vernemen hoe het voorgestelde signaleringsmoment bijdraagt aan de kwaliteit van onze relatie. Het lijkt nu alsof we worden afgestraft worden door groei, terwijl we juist groeien omdat uw verzekerden en onze patiënten tevreden zijn over het werk dat we verrichten. De externe ontwikkelingen die we niet kunnen beïnvloeden, maar die wel effect hebben op de omzet, laat ik gemakshalve buiten beschouwing. Denk hierbij aan de toenemende zorgvraag door de dubbele vergrijzing, de toename van vrije tijd waardoor meer sportblessures kunnen ontstaan en de mogelijkheid dat CZ meer zorg verkoopt. 
Graag hoor ik van u waarom u de praktijkomzet als signaleringsmoment hanteert en niet bijvoorbeeld het absolute behandelgemiddelde van de praktijk, eventueel per behandelcode, rekening houdend met demografische factoren. Wanneer u signaleert dat onze praktijk qua behandelgemiddelde of omzet buitengewoon presteert, ben ik natuurlijk graag bereid u te woord te staan zodat we elkaar kunnen informeren. Ik denk dat dit daadwerkelijk leidt tot een betere kwaliteit van onze relatie.
Op [datum] neem ik telefonisch contact met u op om een gesprek te plannen.
Met vriendelijke groet,
[naam]
[naam praktijk]
